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COMUNA CACICA 
CONSILIUL LOCAL 

 
 
 

PROCES – VERBAL 
încheiat azi 25.06.2025 în şedinţa extraordinară a Consiliului local al 

comunei Cacica, judeţul Suceava, din luna iunie – anul 2025 
 
Doamna Georgeta-Graţiela Volanschi, secretar general al comunei Cacica, informează consilierii locali că, în baza Dispoziţiei 

primarului nr. 72 din 20.06.2025, a fost convocat consiliul local pentru a se desfăşura şedinţa extraordinară din luna iunie 2025, 
constatând totodată şi prezenţa a 13 consilieri locali, din totalul de 13 convocaţi. La şedinţă participă și cei doi delegaţi săteşti convocaţi. 

Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările. 
Dl consilier Andronic Ioan, președintele de ședință, constatând prezenţa celor 13 consilieri locali și a delegaților sătești declară 

şedinţa deschisă şi dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi, de altfel, iniţiatorul tuturor proiectelor. 
Dl primar dă citire ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea procesului – verbal întocmit în şedinţa ordinară a Consiliului Local Cacica din data de 11 iunie 2025. 
2. Proiect de hotărâre nr. 4075 din 12.05.2025 privind modificarea Statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului comunei 
CACICA, judeţul Suceava. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
3. Proiect de hotărâre nr. 4077 din 12.05.2025 privind aprobarea documentaţiei urbanistice Plan Urbanistic Zonal şi a Regulamentului 
Local de Urbanism aferent pentru „Construire locuință, anexe, împrejmuire şi racorduri la utilităţi, localitatea Cacica, comuna Cacica, 
judeţul Suceava”. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
4. Proiect de hotărâre nr. 4871 din 5.06.2025 privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice pentru luna mai 2025. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
5. Proiect de hotărâre nr. 4081 din 12.05.2025 privind atestarea apartenenţei unor imobile la domeniul public al comunei Cacica, judeţul 
Suceava. 
   Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
6. Proiect de hotărâre nr. 5063 din 13.06.2025 privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 4 la Contractul nr. 282/2656 din 5.09.2024 
de delegarea a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de 
colectare cu aport voluntar în județul Suceava, zona Gura Humorului – Fălticeni(Lot 3). 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
7. Prezentarea Adresei Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 7668/10/6 din 10.06.2025 privind verificarea legalității Hotărârilor de la 
nr. 24 la nr. 31, adoptate de Consiliul local al comunei Cacica în ședința ordinară din data de 23.04.2025.  
8. Diverse. 
 

Dl președinte de ședință propune ca votul să fie deschis și să se desfășoare prin ridicarea mâinii, propunere cu care toți 
consilierii locali sunt de acord. 

Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt propuneri sau discuţii cu privire la ordinea de zi. 
Dna secretar general informează consiliul local despre prevederilor art. 228 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 
Dl preşedinte de şedinţă, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de interese ale consilierilor locali şi nici 

alte solicitări sau obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi supune spre aprobare ordinea de zi, în forma prezentată de dl primar. 
Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
1. Întrucât, procesul-verbal întocmit în şedinţa ordinară a Consiliului Local Cacica din data de 11 iunie 2025, a fost pus la 

dispoziţia consilierilor locali, pentru a fi studiat înainte de începerea şedinţei, preşedintele de şedinţă, constatând că nu sunt obiecţiuni cu 
privire la acesta, îl supune spre aprobare consiliului local, aprobându-se în unanimitate de voturi. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
2. La solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, se dezbate Proiectul de hotărâre privind modificarea Statului de funcţii al aparatului 

de specialitate al Primarului comunei CACICA, judeţul Suceava. 



                          ROMANIA – JUDEŢUL SUCEAVA 
                          PRIMĂRIA COMUNEI CACICA 
                           Loc. Cacica, Sat Pîrteşti de Sus, Nr. 234                       C.U.I.:  4441174  
                  Telefon: 0230 237002                       E-mail: primăriacacica@yahoo.com                                     
                           Fax :      0230 237085  
                                                                    Pagina 2 din 3  

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Proiectul de hotărâre privind modificarea Statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului comunei 

CACICA, judeţul Suceava, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, având  în vedere că nu 
sunt dezbateri. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
3. Dl preşedinte de şedinţă, solicită să se dezbată  Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentaţiei urbanistice Plan 

Urbanistic Zonal şi a Regulamentului Local de Urbanism aferent pentru „Construire locuință, anexe, împrejmuire şi racorduri la utilităţi, 
localitatea Cacica, comuna Cacica, judeţul Suceava”. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentaţiei urbanistice Plan Urbanistic Zonal şi a Regulamentului Local de 

Urbanism aferent pentru „Construire locuință, anexe, împrejmuire şi racorduri la utilităţi, localitatea Cacica, comuna Cacica, 
judeţul Suceava”, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, întrucât nu sunt dezbateri. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
4. Următorul proiect de hotărâre supus dezbaterii, la solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, este Proiectul de hotărâre privind 

aprobarea decontării navetei cadrelor didactice pentru luna mai 2025. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Nefiind dezbateri, Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice pentru luna mai 2025, se 

aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 
Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
5. Se trece la dezbaterea Proiectului de hotărâre privind atestarea apartenenţei unor imobile la domeniul public al comunei 

Cacica, judeţul Suceava. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Întrucât nu sunt dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenţei unor imobile la domeniul 

public al comunei Cacica, judeţul Suceava, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 
Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
6. Domnul președinte de ședință solicită să se treacă la dezbaterea Proiectului de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului 

adițional nr. 4 la Contractul nr. 282/2656 din 5.09.2024 de delegarea a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor 
municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în județul Suceava, zona Gura Humorului – 
Fălticeni(Lot 3). 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Ia cuvântul dl primar care informează consiliul local că, luni, pe data de 23.06.2025, a venit reprezentantul  S.C. Diasil Service 

SRL, cu care s-au purtat mai multe discuții referitoare la modul de colectare a deșeurilor, iar astăzi, vor veni din nou pentru a face o 
simulare, urmând ca, începând de lunea următoare să intre în teren conform contractului.  

Dl consilier Todosi Petru este de părere că lucrurile trebuie să decurgă la fel ca și până acum, în ceea ce privește zilele în care 
se colectează deșeurile. 

Dl primar menționează că programul va fi ca și până acum, respectiv: luni se vor aduna deșeurile reciclabile, iar miercuri cele 
menajere. 

Dl consilier Andronic Gheorghe-Nelu întreabă cum se va face colectarea pe ulițe sau în zone greu accesibile. 
Dl primar spune că sunt multe ulițe în comună, motiv pentru care vor veni astăzi în teren să vedem ce soluții sunt. 
Tot dl primar informează că pubelele trebuie să fie puse în mod obligatoriu la poartă, iar cetățenii din comună trebuie să 

citească indicațiile de pe pubele, care se referă la modul de colectare a deșeurilor, întrucât, în situația în care, pe o uliță întreagă se 
colectează corect, doar o familie nu selectează cum trebuie, când ajung la groapa de la Moara le notează ca neconforme, le respinge, iar 
costurile sunt mult mai mari pentru selectarea neconformă. 

Dl primar menționează că se vor face materiale informative care vor fi distribuite prin toate mijloace posibile, biserică, poștă, 
WhatsApp,  pentru a informa populația din comună cu privire la modul de selectarea a deșeurilor, iar pentru persoanele juridice se va 
face o adunare pentru a stabili modul de colectare. 
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Întrucât nu sunt alte dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 4 la 
Contractul nr. 282/2656 din 5.09.2024 de delegarea a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, 
inclusiv operarea stațiilor de tranfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în județul Suceava, zona Gura Humorului – 
Fălticeni(Lot 3), se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
7. Dl președinte de ședință dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta: 
- Adresa Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 7668/10/6 din 10.06.2025 privind verificarea legalității Hotărârilor de la nr. 

24 la nr. 31, adoptate de Consiliul local al comunei Cacica în ședința ordinară din data de 23.04.2025 
 
8. Dl președinte de ședință, dă cuvântul consilierilor locali să vină cu propuneri, discuții sau dezbateri, în cadrul punctului 

„Diverse” de pe ordinea de zi. 
Ia cuvântul dl consilier Andronic Gheorghe-Nelu care informează consiliul local despre faptul că, în urmă cu mai mulți ani, a fost 

adoptată o hotărâre a consiliului local pentru protejarea ariei unde se află „Papucul Doamnei”, iar acum, din 25 de exemplare, au rămas 
13 exemplare. 

Dl primar spune că va lua legătura cu reprezentanții Agenției Fondului pentru Mediu, să se consulte, să vadă cum ne afectează 
această situație, având în vedere că în acea zonă se derulează parte din proiectul privind pista de biciclete. 

Ia cuvântul dl consilier Finiș Ioan care întreabă ce s-a mai întâmplat cu câinii fără stăpân. 
Dl primar spune că au fost în teren reprezentanții societății căreia i-am concesionat serviciul și au ridicat 17 câini. 
Dna consilier Boloca Elena este nemulțumită pentru că, deși a anunțat, la dumneaei nu a fost să îi ridice. 
Ia cuvântul dl consilier Chachula Francizc-Ioan care spune că cei de la drumuri județene nu au mai venit să curețe în zona din 

satul Solonețu Nou, menționând că se apropie 15 august când este sărbătoarea Sf. Maria, vin pelerini în zonă și este foarte urât. 
Dl primar menționează că a luat legătura cu reprezentanții drumurilor județene, însă este o perioadă în care sunt foarte 

aglomerați, au fost alocate fonduri și reabilitează multe drumuri județene, au multe lucrări de asfaltare. 
Tot dl primar spune că, în ceea ce privește parapeții, cei care sunt foarte deteriorați pot fi înlocuiți, iar ceilalți pot fi reparați. 
Dl Ciornei Ioan, delegatul sătesc, întreabă dacă se vor denumi străzile din comună. 
Dl primar informează că, începând cu luna septembrie, ne vom ocupa de acest lucru și vom avea nevoie să se vină cu 

propuneri cu privire la denumirea străzilor. 
Dl consilier Sahlean Ioan întreabă dacă se vor începe lucrările la apă și canalizare și în zona „Vale”. 
Dl primar spune că sunt două echipe, una în sat Cacica și una în sat Pârteștii de Sus, în zona „Rodină”, termenul de finalizare 

a lucrărilor este iunie 2026, și vor veni și pe „Vale”. 
Dl Ciornei Ioan întreabă care este părerea consilierilor locali în ceea ce privește instalarea gardurilor electrice în zonele cu 

pășune. 
Dl primar menționează că sunt sesizări din acest punct de vedere însă, nu putem interveni și nici să le spunem să le anuleze 

pentru că acestea marchează parcela de pășune pe care au închiriat-o de la primărie. 
Dl primar informează consiliul local că procesul cu AFIR-ul s-a amânat pentru data de 27 octombrie 2025, ceea ce, crede 

dumnealui, nu este rău. 
Tot dl primar informează că, există o solicitare din partea Parohiei romano-catolice din Solonețu Nou, pentru un sprijin 

financiar, întrucât au comandat un altar pentru biserica din Solonețu Nou, din Polonia, au avut promisiuni de la Direcția Cultelor că vor fi 
sprijiniți, iar acum nu se mai poate, nu știm care sunt motivele, însă și dl deputat Longher Ghervazen a intervenit și a rugat consiliul local 
să ajute, este vorba despre o sumă destul de mare, vom vedea cum facem. 

Dl consilier Finiș Ioan întreabă ce se mai știe de proiectul cu reabilitarea blocurilor din satul Cacica. 
Dl primar menționează că s-a depus proiectul privind reabilitarea școlii din satul Cacica prin același program, iar în ceea ce 

privește proiectul privind reabilitarea blocurilor, s-au tot solicitat clarificări, ceea ce ne face să fim încrezători. 
Dl primar informează consiliul local că în perioada 26.06.2025 – 4.07.2025 va fi în concediu de odihnă. 
Dl președinte de ședință întreabă dacă dorește cineva să ia cuvântul. 
Nemaifiind și alte probleme de dezbătut se închid lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces–verbal. 
 
         Preşedinte de şedinţă,                                Secretar general al comunei Cacica, 
 
              Ioan Andronic                                              Georgeta-Graţiela Volanschi 


